

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU  
COMUNA CISLĂU  
JUDEȚUL BUZĂU**

**Proces Verbal**

Încheiata astăzi 27.11.2018 orele cu ocazia sesiunii ordinare a  
Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 275/19.11.2018 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 - consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinile de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

**Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care vor fi executate în anul 2019 de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 7 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018
5. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea serbărilor anuale "Pomul de Crăciun" și « Colindele Cislăului » pentru elevii din cadrul Instituțiilor școlare din comuna Cislău pentru anul 2018

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea alocării unei sume de la bugetul local al comunei Cislau în vederea organizării și desfășurării unor acțiuni dedicate Zilei Naționale a României – 2018 și Sărbătorilor de iarnă

7. Proiect de hotărâre privind contribuția comunei CISLAU ca membru fondator al Asociației Grup de Acțiune Locală "Valea Buzaului"

D-l președinte de ședință consilier Burghel Constantin având în vedere cele menționate mai sus, va supune spre aprobare Ordinea de zi.

Se supune la vot Ordinea de zi propusă. Cine este pentru? Toți consilierii prezenți votează ordinea de zi propusă.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 30.10.2018, Supus la vot -0- pentru, -0- împotriva, -0- „abțineri” din -13- consilieri prezenți, în forma prezentată. D-l consilier Coman Ion precizează faptul că în cuvântul exprimat s-a referit la faptul că nu s-a făcut nimic concret la zidurile Domnei Neaga.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local care vor fi executate în anul 2019 de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social.**

D-l primar arată că trebuie prinse lucrările la care vor participa beneficiarii de ajutor social. De asemenea arată că numărul acestora a scăzut în mod considerabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, -0- „împotriva”, -0- voturi abțineri din numărul de -0- consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, -0- „împotriva”, -0- voturi abțineri din numărul de -13- consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

### **3.Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019.**

D- l primar arata faptul ca taxele locale sant aceleasi ca pentru anul 2018, cu exceptia taxei pentru parcarile la domiciliu si taxei de inchiriere a Salii de sport .

D-l consilier Voicu Claudiu arata ca aceasta taxa este binevenita pentru a se achita costurile administrative a salii de sport .

D-l Pasare arata ca taxa pentru salubritate sa ramana aceeasi .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

### **4.Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării nr. 7 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018**

Nu sant discutii inafara celor din sedinta pe comisiile de specialitate

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -12 - voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotrivă” , -1- voturi abtineri (Luntraru Vasile )din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

### **5.Proiect de hotarare privind organizarea și desfășurarea serbărilor anuale“Pomul de Crăciun” și « Colindele Cislăului » pentru elevii din cadrul Instituțiilor școlare din comuna Cislău pentru anul 2018.**

D-l consilier Luntraru Vasile propune ca cele acizitionate sa se faca de la un magazin Anglo pentru a se putea cumpara mai multe produse .

D- primar si d-l consilier Tailup Stefan arata ca aceste sant achizitii care se fac pe SEAP .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 - voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri -0-din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 6 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

### **6.Proiect de hotarare pentru aprobarea alocarii unei sume de la bugetul local al comunei Cislau in vederea organizarii si desfasurarii**

## **unor actiuni dedicate Zilei Nationale a Romaniei – 2018 si Sarbatorilor de iarna .**

D-l consilier Luntraru Vasile arata ca suma i se pare prea mare .

D-l consilier Coman Constantin arata faptul ca trebuie avuta mai mare grija cu materialele achizitionate .

D-l primar precizeaza faptul ca au fost achizitionate steaguri pentru a fi distribuite la unitati si la populatie .

D-l consilier Coman Ion arata ca este de acord cu cele ce se vor achizitiona dar sa se puna in valoare si locatia Zidurilor Domnei Neaga , prin imprejmuirea acesteia . punerea unui catarg pentru arborarea tricolorului Romaniei .

D-l primar arata ca in cel mai scurt timp se vor face amenajari corespunzatoare in acesta locatie

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 - voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri -0-din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 7 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

## **7. Proiect de hotarare privind contribuția comunei CISLAU ca membru fondator al Asociației Grup de Acțiune Locală” Valea Buzaului .**

Dl primar arata ca se intentioneaza cumpararea spatilui unde functioneaza in prezent GAL V alea Buzaului, ulterior acesta constructie va intra in patrimoniul primariei

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13 - voturi „pentru”, \_\_0\_ „împotrivă” , -0- voturi abtineri -0-din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

La punctul diverse au fost discutate urmatoarele :

1 . Solicitarea Oficiului postal judetean Buzau in vederea incirierii unui spatiu pentru oficiul postal Cislau .

D-l consilier Coman Constantin arata ca de cand functioneaza in acea cladire Oficiul postal , nu au fost facute nici un fel de lucrari de intretinere la cladire aceasta deteriorandu-se .

D-l primar araca ca aceasta cladire este deteriorata si trebuie gasit un spatiu corespunzator pentru functionarea in continuare a oficiului postal unde lucreaza persoana din localitate .

D-l consilier Vladoiu Ioan aste de acord cu cu asigurarea unui spatiu pentru ca activitatea sa se desfasoare in continuare , si sa se plateasca o chirie modica .

D-l consilier Nitu Danut arata ca trebuie avut in vedere in momentul inchirierii starea constructiei , care trebuie mentinuta in mod corespunzator .

Toti consilierii sant de acord cu inchirierea unui spatiu pentru desfasurarea activitatii Oficilui postal Cislau .

2 D-l Lixandru George solicita acordarea sumei de 2000 lei necesara publicarii volumului doi al cartii Autoportret .

D-l consilier Iorgulescu Florin intreaba daca acesta are domiciliul in localitatea Cislau . D-l primar confirma acest lucru .Supusa la vot acesta solicitare a intrunit un numar de 10 voturi pentru , un vot impotriva – Pasare Nicolae , doua abtineri – Coman Ion si Luntraru Vasile

3 . D-l Lungu Artur si Stoian Vasile Bogdan solicita un ajutor de urgenta in suma de 1000 lei pentru a acoperi o parte din cheltuielile necesare racordarii locuintei la reseaua electrica , motivand faptul ca are trei copii care fregventeaza cursurile scolii.

Toti consilierii sant de acord cu acordarea acestui ajutor urmand a se emite o dispozitie in acest sens .

Drept pentru care s-a încheiat prezenta în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Secretarul delegat ,  
Ing. Marincean Simion**

